
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ​
на консультаційні послуги (Консультант) 

Спеціаліст з промоції та популяризації результатів наукової та інноваційної діяльності  
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Проєкт «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» 

Позика Світового банку № 9238-UA 

 

I.​ ПЕРЕДУМОВИ 

Україна та Міжнародний банк реконструкції та розвитку (МБРР; Банк; Світовий банк) 
підписали Угоду про позику № 9238-UA на суму 200 мільйонів доларів США для проєкту 
«Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» (далі «Проєкт»). Проєкт 
реалізується в Україні Міністерством освіти і науки України (МОН) за підтримки Групи 
Світового банку.  Термін реалізації проєкту - 2021-2026 роки. 

Метою Проєкту, орієнтованою на розвиток (ЦПОР), є підвищення ефективності, покращення 
умов забезпечення якості та прозорості в системі вищої освіти України.   

Проєкт складається з шести компонентів:  

−​ Компонент 1: Секторальне покращення управління, фінансування, якості та прозорості; 
−​ Компонент 2: Об’єднання та партнерства для покращення ефективності та якості; 
−​ Компонент 3: Розбудова спроможності та покращення освітнього простору; 
−​ Компонент 4: Управління Проєктом, моніторинг та оцінка; 
−​ Компонент 5: Підтримка академічних та соціальних стипендій для студентів закладів 

вищої освіти; 
−​ Компонент 6: Компонент реагування на надзвичайні ситуації (CERC). 

У Проєкті фінансуватимуться дві категорій витрат: (i) інвестиції в товари, роботи та послуги, 
за якими виплати здійснюються відповідно до прийнятних витрат; (ii) перерахування в 
бюджет за виконання певних у мов, заснованих на результатах, за якими виплати також 
здійснюються відповідно до прийнятних витрат за умови досягнення певних результатів, як 
визначено в Угоді про позику і Операційному посібнику Проєкту.    

Більш детальна інформація наведена за посиланням: 
https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P171050 

https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P171050


Повномасштабне вторгнення Російської Федерації в Україну в 2022 році посилило тривалу 
тенденцію недостатнього інвестування в наукові дослідження та розробки, завдало шкоди 
інфраструктурі і погіршило людський капітал. Значне зростання важливості людського 
капіталу в сучасній економіці значною мірою обумовлено формуванням економіки знань, де 
знання, навички та таланти відіграють ключову роль у створенні вартості та підвищенні 
конкурентоспроможності продуктів. 

Тому система освіти є невід’ємною частиною науково-інноваційної екосистеми України, а 
заклади вищої освіти відіграють ключову роль у генерації знань, розвитку досліджень та 
впровадженні інновацій. Заклади вищої освіти  та наукові установи повинні стати ключовими 
елементами національної інноваційної екосистеми. Вони повинні служити центрами 
науково-технологічного прогресу, сприяти інноваціям, відігравати ключову роль у діяльності 
виробничих кластерів та безпосередньо впливати на інноваційність та продуктивність 
економіки через постійну взаємодію та продуктивне співробітництво з підприємствами. 
Водночас ефективне функціонування цієї екосистеми значною мірою залежить від належного 
рівня комунікації між науковою спільнотою, державою, бізнесом та суспільством. 

Попри наявний науковий потенціал, сфера науки та інновацій в Україні зіштовхується з 
низкою викликів, зокрема недостатньою видимістю результатів досліджень, низьким рівнем 
популяризації науки, обмеженою залученістю бізнесу та суспільства, а також інтеграцією у 
міжнародний дослідницький простір.  

Реалізація Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2022–2032 роки та Стратегічного 
плану діяльності Міністерства освіти і науки України до 2027 року також потребує 
ефективного комунікаційного супроводу, зокрема для забезпечення узгодженості реформ, 
підвищення рівня довіри до інституцій, залучення ключових стейкхолдерів, видимості змін 
для експертів, що визначають готовність України до вступу до ЄС. 

Обмежена присутність українських закладів вищої освіти у провідних міжнародних 
рейтингах, зокрема QS World University Rankings, частково обумовлена не лише 
об’єктивними показниками, але й недостатньою міжнародною видимістю та комунікацією 
досягнень. 

Компонент 1 спрямований на підтримку стратегічних та операційних комунікацій, 
пов’язаних як з Проєктом, так і з реформою вищої освіти. Компонент фінансуватиме 
комплексну комунікаційну кампанію та роботу з інформаційного охоплення для поточної 
реформи вищої освіти як критичного елемента як для прозорості, так і для досягнення 
консенсусу та формування зв’язків серед спільноти вищої освіти в Україні. 

Міністерство освіти і науки України потребує залучення спеціаліста з промоції та 
популяризації результатів наукової та інноваційної діяльності для посилення стратегічних та 
операційних комунікацій у сфері науки, досліджень та інновацій. Така підтримка має сприяти 
підвищенню обізнаності про можливості та результати, розвитку міжнародного 



співробітництва, формуванню позитивного іміджу української науки та забезпеченню 
ефективної взаємодії із зацікавленими сторонами. 

Це Технічне завдання визначає мету, обсяг і тривалість консультаційних послуг та 
кваліфікаційні вимоги до Консультанта. 

II.​ МЕТА 

Метою діяльності Консультанта є надання експертної підтримки МОН у розробленні та 
реалізації комунікаційної політики у сфері науки, досліджень та інновацій, спрямованої на 
підвищення обізнаності, залучення стейкхолдерів та популяризацію наукової діяльності в 
Україні та на міжнародному рівні. 

III.​ ОБСЯГ ПОСЛУГ 

Консультант повинен надавати послуги та виконувати завдання, які наведені нижче, але не 
обмежуються поданими в переліку:  

−​ підтримка МОН у розробленні та впровадженні стратегічного плану популяризації 
науки в Україні з урахуванням державних пріоритетів і міжнародних практик;  

−​ підтримка МОН у розробленні та реалізації комунікаційної політики у сфері науки, 
досліджень та інновацій; 

−​ підтримка МОН у координуванні заходів з популяризації науки, включаючи 
інформаційний супровід національних і міжнародних ініціатив, кампаній та подій; 

−​ підтримка МОН у організації та комунікаційному супроводі заходів у сфері науки 
(конференції, форуми, публічні обговорення, презентації, дні науки, інформаційні 
кампанії тощо); 

−​ підтримка МОН у розроблені матеріалів та реалізації інформаційних кампаній, 
спрямованих на популяризацію науки, досліджень та інновацій; 

−​ підготовка комунікаційних матеріалів (пресрелізи, новини, аналітичні матеріали, 
інформаційні довідки, презентації, графічні матеріали, тексти для соціальних мереж) з 
питань науки, досліджень та інновацій, зокрема для партнерів з Європейської комісії 
та учасників Коаліції з підтримки науки та інновацій в Україні; 

−​ підтримка МОН у забезпеченні регулярного оновлення та наповнення офіційного 
вебсайту, включаючи підготовку та публікацію актуального контенту, адміністрування 
та розвиток цифрових комунікаційних каналів (вебсайт, соціальні мережі, 
інформаційні платформи) з метою ефективного донесення інформації про наукову 
політику та можливості; 

−​ підготовка контенту та інформаційних матеріалів щодо кращих практик у сфері науки, 
трансферу технологій, інновацій та співпраці науки і бізнесу, створення фото- та 
відеоматеріалів спільно з розробниками контенту; 

−​ підтримка МОН у супроводі реалізації проєктів у сфері науки та інновацій, 
включаючи проєкти зі створення дослідницьких центрів, розвитку інноваційної 
інфраструктури та стартап-екосистем; 



−​ підтримка зв’язків МОН із ЗВО, науковими установами, медіа та іншими 
зацікавленими сторонами з метою поширення інформації про наукову діяльність та 
інновації; 

−​ моніторинг ефективності заходів та кампаній (охоплення, залучення аудиторії, вплив), 
підготовка аналітичних звітів та надання експертних консультацій щодо їх 
покращення; 

−​ підтримка МОН у розробленні та супроводі стратегічних документів у сфері науки, 
досліджень та інновацій;  

−​ виконання інших завдань та діяльності, пов’язаних з реалізацією проєкту, в межах 
своєї компетенції за запитом Координатора(ів) проєкту, заступника Міністра освіти і 
науки України, відповідального за науку та інновації, та Проєктного менеджера – 
Керівника групи консультантів. 

 

IV.  ЗВІТНІСТЬ     

Консультант буде звітувати Координатору/Співкоординатору Проєкту, підпорядковуватися 
заступнику Міністра освіти та науки України, відповідальному за систему вищої освіти, та 
діятиме під їхнім наглядом. Консультант координує свою діяльність з Проєктним менеджером 
– Керівником групи консультантів. 

Консультант подає Координатору/Співкоординатору Проєкту щомісячні звіти у друкованому 
вигляді. Звіти повинні містити опис послуг Консультанта протягом звітного періоду.  

V.​ НАДАНІ РЕСУРСИ 

МОН має своєчасно надавати Консультанту інформацію, необхідну для виконання його/її 
завдання. МОН може надати Консультанту робоче місце, включаючи необхідне обладнання 
для виконання його функцій (наприклад, персональний комп’ютер, засоби зв'язку та офісне 
обладнання). 

VI.​ КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ 

Мінімальні вимоги (обов'язкові): 

●​ ступінь вищої освіти не нижче магістра у сфері комунікацій, журналістики, 
міжнародних відносин, публічного управління і адміністрування або суміжних 
галузях; 

●​ принаймні 3 роки досвіду роботи у сфері комунікацій або комунікаційного 
менеджменту; 

●​ продемонстроване відмінне володіння українською мовою, здатність створювати 
грамотні, стилістично довершені та переконливі тексти різних форматів; 

●​ досвідчений користувач ПК, знання та практичні навички використання пакета 
Microsoft Office (MS Word, Excel, PowerPoint), електронної пошти.. 



Бажані кваліфікації та компетенції, які надають перевагу: 

●​ досвід співпраці з українськими та міжнародними урядовими органами та 
неурядовими організаціями; 

●​ досвід роботи в проєктах, фінансованих донорами або міжнародними організаціями; 
●​ досвід управління проєктами, включаючи супровід проєктів у сфері науки, досліджень 

та інновацій; 
●​ досвід участі в освітніх (вища освіта) та наукових проєктах, зокрема в частині 

популяризації або поширення результатів; 
●​ практичні знання сучасного стану вищої освіти в Україні, наукової сфери та 

інноваційної екосистеми; 
●​ розуміння ролі науки та можливих способів/механізмів її популяризації; 
●​ досвід взаємодії з різними цільовими аудиторіями. 

 
МОН може запрошувати найбільш кваліфікованих кандидатів на співбесіду для уточнення 
інформації, наданої у відповідних резюме. 

VII.​ ПЕРІОД ТА МІСЦЕ РОБОТИ 

Консультант повинен надавати свої послуги до 31 грудня 2026 року з можливістю 
продовження договору.  

Консультант надає послуги за цим Договором на постійній основі протягом строку його дії з 
рівнем залучення, еквівалентним повній зайнятості, в обсязі, необхідному для належного 
виконання завдань, визначених Технічним завданням. Замовник та Консультант можуть у 
будь-який час узгодити інше робоче навантаження, виходячи з фактичного обсягу завдань. 
Окремі умови контракту та режиму роботи підлягають обговоренню. 

Послуги планується надавати в м. Києві, Україна. Очікується, що Консультант може надавати 
послуги переважно в очному форматі з постійною взаємодією з відповідними структурними 
підрозділами МОН, що відповідають за сферу науки та інновацій, в приміщенні Замовника a6o 
в іншій локації, визначеній Замовником, в окремо визначені періоди часу послуги можуть 
надаватись дистанційно. 

VIII. ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ ЗАЯВКИ 

Зацікавленим особам необхідно надіслати свої резюме українською та англійською мовами на 
електронні адреси: oleksandr.radchenko@uiherp.org, вказавши тему електронного листа: 
«MOES-C3-05-SUP-IC-19: [Ім’я]».  

Кінцевий термін подання документів - 11:00 за місцевим часом 01 травня 2026 року.   

У разі, якщо претендент не надасть резюме обома мовами, Замовник залишає за собою право 
відхилити його заявку. 
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